KontpoisbsHas padora Nel 1o Teme:
«JIMHEHOE YpaBHEHUE C OJTHOU
IIEPEMEHHON.
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KoHTponbsHas padorta Nel mmo teme:
«JInHenHOEe ypaBHEHUE C OMHOUN IEPEMEHHOWY.

Bapmuanr 1. Bapuanr 2.
1. Pemnte ypaBHEHUE: 1 Pemmrte ypaBHEHUE:

1)  9x—-8=4x+12; 2)9-7(x+3)=5—-4x. 1) o6x—15=4x+11; 2)6—-8(x+2)=3-2x.
2. B nepBowm simuke 06110 B 5 pa3 Oosbliie 010K, 4eM BO 2. B ¢yTOonbHOM CeKlnK MepBOHAYAIBEHO 3aHUMAJIOCh B 3
BTOpoM. Koraa u3 nepBoro diuka B3sau 7 Kr 10JI0K, a BO pa3 OoJiblIe YYEHUKOB, 4eM B OackeTrOonbHOM. Korna B
BTOPO# I00aBMIIM 5 KT, TO B SIIIUKAX sIOJIOK CTal0 MOPOBHY.  (yTOOJBHYIO CEKIUIO MOCTYMHIIO ei€ 9 yYeHUKOB, a B
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB I0JIOK ObLIO B Ka)KJOM SILLUKE 0ackeTO0NbHYIO — 33 YUEHHKA, TO B CEKIUAX YUECHUKOB
cHavasa? cTano mopoBHy. CKOJIBKO YUEHUKOB OBLJIO B KKJI0H CEKIIMH

cHavasya?

3. Pemnre ypaBHeHUeE: 3. Pemnite ypaBHEHUE:

1) 8y—-12) (2,1 +0,3y)=0; 2)7x—(4x+3)=3x+2. 1) (12y +30) (1,4 -0,7y)=0; 2)9x—(5x-4)=4x+4.
4. B nepssiii Mara3zuH 3aBe3nu 100 kr koHdeT, a Bo Bropoii — 4. [lepBbiil pabouunii 10KeH ObLUT U3TOTOBUTH 95 netasei, a
240 xr. [TepBblii Mara3uH npoIaBajl €XEAHEBHO 1O 12 Kr BTOpOM — 60 neranei. [lepBriil pabounii U3rOTaBIUBAI
KOH(]ET, a BTopoi — 1o 46 Kr. Yepe3 CKoJIbKO JIHEH BO BTOPOM €KEIHEBHO MO 7 AeTalieid, a BTopoil — o 6. Uepes3 CKoJbKo
Mara3uHe OCTaHeTCs B 4 pa3a MeHbIIe KOH(DET, YeM B JHEN nepBoMy paboyeMy OCTaHETCSl M3TOTOBUTH B 2 pasa
nepBoM? OoJblie JeTajneid, 4eM BTOpoMy?
5. IIpu kakom 3HaUeHUU a ypaBHeHuUe (a + 3)x = 12: 5. Ilpu kakoM 3HaUE€HHUH a ypaBHeHuE (a - 2)x = 35:

1) umeeT KOpeHb, paBHBIi 6; 2) HEe UMeeT KOpHEe? 1) uMeeT KOpeHb, paBHBIH 5; 2) HE UMEET KOPHE?



